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Anfrage der FDP-Fraktion vom 21.09.2021; ANF/0357/2021
Sehr geeHr’re Frau Giorgis,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Sind fir die Liegenschaft Steinstrafe 1 neben dem Kulturgewerbehof und der
Freiwilligen-Feuerwehr GieBBen-Mitte weitere Nutzungen geplant?

Nein. Der aktuelle Beschluss stellt diesbeziiglich eine Festlegung auf die genannte Nutzung

dar.

1. Zusatzfrage: Falls ja, welche weiteren Nutzungen sind vorgesehen bzw. werden
angestrebt? |
Erledigt durch Antwort auf Frage 1.

2. Zusatzfrage: Wie viele Quadratmeter der Liegenschaft sind jeweils fir den
Kulturgewerbehof, die Freiwillige Feuerwehr GieBen-Mitte und (etwaige) weitere
Nutzungen vorgesehen?

Die Liegenschaft umfasst mehrere Gebéude. Eine abschlieBende Planung vor dem
Hintergrund der Nutzungsbedarfe der Freiwilligen Feuerwehr Giefen-Mitte liegt noch nicht
vor, sodass die Frage nach den Quadratmetern noch nicht beantwortet werden kann.

Mit freundlichen Grif3en
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